
 بارم سوالات ردیف

 عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید: 1

( خلاف جهت-......... )هم جهتهاباسرعتی موسوم به سرعت سوق ..بااعمال میدان الکتریکی به دوسررسانا الکترون الف(

 کنند.میدان حرکت می 

-مثبت)می یابددراین صورت نوع بار......... شالکتریکی باحرکت درجهت میدان افزایانرژی پتانسیل الکتریکی یک بار ب(

 منفی( است.

 اده می کنند.استفرئوستا(-آمپرسنجدرمدارهای الکتریکی ازیک مقاومت متغییربه نام ...........) کنترل جریانی تنظیم وبرا ج(

 است. وبر(-)هانری القاوری...........ضریب یکای  د( 

1 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید: 2

 .برابرنیروی اولیه می شود 4بین آنها  نیروی کولنیشود، نصف صله بین دو بار نقطه ای از یکدیگرفااگر الف(

 می کنندرانشی است. نیرویی که دوسیم حامل جریان های هم سو به هم وارد (ب

 می یابد. افزایش مقاومت ویژه نیم رساناها باافزایش دما (ج

 عمودبرمیدان الکتریکی حرکت کند انرژی پتانسیل الکتریکی آن تغییرنمی کند.qاگربار (د

1 

 درهریک ازسوالات زیرگزینه ی صحیح را انتخاب کنید: 3

 ........د جهت جریان سیم حرکت کنوکوچکی موازی باسیم ودر اگربارمثبت کندازسیم راستی جریان ثابتی عبورمی الف

 باربه طرف سیم کشیده می شود (2                                     بارازسیم دور می شود (1

 نیرویی به بار وارد نمی شود (4            رجهت جریان به بارنیرو وارد می شودد (3

 .درکدام گزینه جهت بردارهای رسم شده میتوانددرست باشد؟عمودبرمیدان مغناطیسی درحرکت است لکترونیا ب

 

 انجام داد؟ نمی توانکدام مورد زیر را با الکتروسکوپ  ج

 ن باردار بودن یا نبودن جسم                                           یتعی (2                                (تعیین میزان بارجسم1

 (مقایسه میزان بار دو جسم باردار4                     تعیین نوع بارجسم              (3
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 )توضیح مختصر(می شود؟چه نوع نیرویی واردBوAدرشکل بابستن کلیدازطرف آهنربای الکتریکی به هریک ازآهنرباهای 4

 

 2ادامه سوالات درصفحه

1 

 یبسمه تعال

                                                                                                          : نام

                              ماده درسی: فیزیک                  شرقی جان استان آذربایخانوادگی:                                             نام

 طراح : کمالی نیا                       میانه     نام کلاس: یازدهم ریاضی                          

               71 تعدادسوالات:                    4تعدادصفحات:         دقیقه   713متحان:مدت ا                /71/30: تاریخ امتحان



 ادامه سوالات

cqمطابق شکل دو ذره بارداربا بارهای 5 41 وcq 22  درفاصلهcm2 ازیکدیگرثابت شده اند.بردار نیروی

cqواردبربارالکتریکی  23 راکه درنقطهM.وسط خط واصل دوذره قرارگرفته برحسب بردارهای یکه بنویسید 
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6 
 شارژشود:KV6اگراین خازن باولتاژF10ظرفیت خازنی 

 روی صفحات خازن راحساب کنید.الف( بارذخیره شده 

 ب( اگرخازن راتخلیه کنیم مقدارانرژی تخلیه شده چقدرخواهدبود؟

 

1 

 )باذکردلیل(باتوجه به شکل های داده شده به هریک از سوالات زیرپاسخ دهید: 7

 ؟درشکل زیربابستن کلیدعددولت سنج چه تغییری می کند  الف(

 

 درپیچه رامشخص کنید.ت کندجهت جریان القایی درشکل زیراگرآهنربابه سمت پایین حرکب(

 

 جهت جریان القایی را در خود حلقه مشخص کنید .حرکت حلقه ،جهت با توجه به  (ج

 

 درشکل زیرهمه لامپ ها مشابه هستند.اگرکلیدراببندیم نورهریک از لامپ ها چه تغییری می کند؟(د

 

 3ادامه سوالات درصفحه
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 ادامه سوالات

8 
 الف( باتوجه به سمت گیری دوقطبی های مغناطیسی درشکل زیر این ماده ازچه نوعی است؟

 ب( تحت چه شرایطی این ماده دارای خاصیت مغناطیسی می شود؟

 

0/75 

 بیان کنیداین آزمایش به چه مفهوم فیزیکی اشاره دارد ؟  الف( باتوجه به آنچه درشکل مشاهده می کنید 9

 قطب های باتری تغییرکندچه تاثیری درنتیجه آزمایش ایجادمی شود؟ اگردراین آزمایش جای ب(

 

1 

آرمانی به دو سر  قاومت موازی به همراه یک آمپر سنجدر شکل روبرو سه م 10

یک باتری وصل شده است .اگر مقاومت معادل مجموعه مقاومتهای  

 اهم باشد . 6/1موازی

 چند اهم است؟ 3Rالف( مقاومت 

 ب(چه جریانی از آمپر سنج می گذرد؟

  پ(توان خروجی باتری رابدست آورید ؟

 

 

 

2 

11  

 بق شکل زیراست.مطا نمودارشدت جریان برحسب ولتاژبرای دورسانابا طول وجنس یکسان

 الف( رساناها اهمی هستند یاغیراهمی؟چرا؟

 ب(کدام یک ازرساناها مقاومت بیشتری دارد؟چرا؟

 
 

 

1 

باصفحه دوبین  این حالتی وصل شده است.دربه اختلاف پتانسیل ثابت استهوا که بین صفحات آنخازنی باظرفیت معلوم  12  

ثابت(-کاهش-)افزایشزیرچه تغییری می کند؟هریک ازکمیت های می کنیم.پر لکتریکیدی ا  

 

(            (   ب(ظرفیت خازن)                (   ج(میدان الکتریکی)               (    د(انرژی خازن)            الف(بارالکتریکی)        
 

1 

تسلاکه جهت آن به  04/0یکنواخت متربرثانیه دریک میدان مغناطیسی  20میکروکولن باسرعت -70ذره ای بابارالکتریکی 13

.نیروی مغناطیسی واردبرذره چندنیوتن وبه کدام جهت است؟سمت شمال است به طرف غرب حرکت می کند  

 

 

 

4ادامه سوالات درصفحه  
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 ادامه سوالات

تسلااست.طول سیملوله چقدراست؟ 14 3102    میدان مغناطیسی دروسط سیملوله ای با700دور و حامل جریان10آمپر 

 

 
 
 

1 

مطابق شکل زیراست:عبوری ازیک حلقه برحسب زمان  نمودارشارمغناطیسی 17  

 الف(نیروی محرکه القایی را درهرمرحله محاسبه کنید.

 ب(نمودارنیروی محرکه برحسب زمان رادراین مدت رسم کنید.
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tI صورت به متناوبی جریان ی معادله 16 100sin2 است  . 

 ؟است امپر چند جریان ی بیشینه( لفا

 ؟ تاس ثانیه چند تناوب زمان یا دورهب(

stج(درلحظه
100

1
جریان چقدراست؟ 
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 20 باشید وسربلند موفق 

 

 

 



 
 

 بسمه تعالی

 سالتحصیلی نوبت دوم                      ریاضی دهمیاز پایه:       (             2صحیح درس: فیزیک)راهنمای ت

  شهدای زینبیهدبیرستان                    کمالی نیا                  طراح:                            /11/03تاریخ آزمون :  
 

 نمره راهنمای تصحیح در دو صفحه تنظیم شده است. ردیف

 1 (12/4)هرموردصحیح     د(هانری    رئوستاج(         خلاف جهت     ب(منفیالف( 1

 1 (12/4)هرموردصحیح       ب(نادرست         ج(نادرست       د(درست      درستالف( 1

 12/4 (12/4)هرموردصحیح      1ج(گزینه      3ب(گزینه         1الف(گزینه 3

آن نزدیک NوقطبAآهنربایSآن نزدیک قطبSبابستن کلیدسیملوله وهسته آهنی آهنربا می شودطوری که قطب 0

 ( 2/4)رادفع می کند.Aراجذب وآهنربایBبنابراین آهنربای (2/4قرارمی گیرد)BآهنربایSقطب
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6 )25/0(10601061010)25/0( 336 vqCVq   الف( 

)25/0(1801061060
2

1
)25/0(

2

1 33 JuqVu   ب( 

1 

IrVطبق رابطهاالف(  1   وعبور جریان از بابستن کلید قبل از بستن کلیدولت سنج نیروی محرکه مولد را نشان می دهد

 (2/4)یافته و ولت سنج عددکمتری رانشان می دهد کاهشIrاختلاف پتانسیل دوسرباتری به اندازه مدار
حاصل القایی میدان طوری است که  باحرکت آهنربا به پایین شارمغناطیسی کاهش یافته بنابه قانون لنزجهت جریان القایی ب(

 (2/4) امیدان آهنربا هم جهت باشد.از ان ب

 (12/4( وجریانی ساعتگرد درآن القامی شود.)2/4اطیسی درحال کاهش بوده)ج( چون قاب درحال خروج ازمیدان است شارمغن

شود ی ون مقاومت معادل مدارکم مچ( و12/4ازمدارحذف شده خاموش می شود) 3Lد(بابستن کلیددراثراتصال کوتاه لامپ 

 (2/4)یابد. افزایش می2Lو 1Lنورلامپ های 

2/4 
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 12/4  ( 2/4(    ب( درحضور یک میدان مغناطیسی قوی)12/4الف(پارامغناطیسی ) 8

 (2/4الف( بریک سیم حامل جریان الکتریکی درمیدان مغناطیسی نیرو وارد می شود) 9

 (2/4ب( جهت نیروی واردبرسیم ودرنتیجه جهت حرکت آن تغییرمی کند)

   1 
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 (12/4(چون نمودارخطی باشیب ثابت است.)12/4الف(اهمی) 11

      (12/4).بیشتراستBعکس مقاومت است مقاومت رسانایبرابربامقایسه شیب نمودارها که B(12/4)رسانایب(

         

1 

 1 (12/4ب(افزایش       ج(ثابت           د(افزایش       )هرموردصحیح    الف(افزایش    12

13 )25/0(1040)5/0(04/0201050)25/0(sin 66 NFVBqF    
 (2/4تعیین جهت بردارنیرو)برون سو(    )
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 ()ب2/4رسم نمودار نیروی محرکه )
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 ی صحیح دیگرنمره کافی منظور گردد.راه حل هان محترم لطفا برای همکارا 
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